

益主打 >

出境游文明使者评选活动又有新产品啦!

“我是你的心”邀道德模范游韩日

本报济南9月5日讯 (记者 寇润涛) 为满足部分残疾人朋友旅游夙愿,今年3月、6月本报曾联合省旅游行业协会、嘉年华旅游、银座旅游相继推出“我是你的眼”、“我是你的脚”公益游活动,帮助近30名残疾人朋友游北京、逛日本。现本报继续组织活动“系列篇”——“我是你的心”,征集8名全国及省级道德模范,帮助他们实现出国旅游的梦想。

这次活动暂定于10月8日至13日举办,8名道德模范将乘“歌诗达大西洋”邮轮赴韩国、日本免费旅游。同时,正式受邀请参加本次公益游活动的道德模范的亲属也可以陪同出游,陪同亲属减免部分费用。

因为名额有限,且免团费参加,本次道德模范公益游活动名额选拔将很严格,在社会道德方面有突出贡献的人士,将被优先考虑。山东省内的全国及省级道德模范自愿报名参加,所有参加“我是你的心”活动的道德模范朋友及其同行亲属,须遵守活动规则。

今年3月和6月,本报联



合省旅游行业协会、嘉年华旅游、银座旅游相继举行了“我是你的眼”和“我是你的脚”公益游,帮助近30名残疾人朋友游北京、逛韩、日。活动中,他们在向往已久的

天安门广场听升旗,到居庸关八达岭长城触摸塞外的风,到济州岛观赏海岸美景……

此次“我是你的心”经过爱心人士精心策划,计划在邮轮上组织爱心婚礼见证,聆听栾峰大师音乐家演唱会,举行“道德联谊会”传递正能量……

据介绍,“我是你的心”是齐鲁晚报、山东省旅游行业协会、嘉年华旅游和银座旅游联合组织的“出境游百名文明使者评选”又一衍生活动,“出境游百名文明使者评选”活动自今年1月13日发起,迄今已

经从出境游客中评选公布50名“文明使者”。

“我是你的心”公益游期间,本报将派记者全程服务、报道。

考虑到需办理护照,有意参加活动的道德模范及亲属请抓紧致电0531—85193855报名,同时发送本人资料:姓名、年龄、性别、家庭地址或单位、身份证号、道德模范证书等信息,发送到本次活动邮箱qlwbwmy@163.com;获邀参加活动者随后将有嘉年华旅游、银座旅游工作人员与您联系护照办理等事宜。

8月份10位出境游文明使者揭晓

文明旅行,大人是最好的榜样

近日本报与山东省旅游行业协会、嘉年华旅游、银座旅游组织的“出境游文明使者评选”继续进行中,8月份的10位文明使者也正式出炉了。旅行途中,他们每个人都有一份文明的故事,一份美好的回忆,同时都获得一份5000元的出境游旅游基金。

本报记者 尹明亮 实习生 韩振安



支富生



陈晓红



江梅



李华



国继峰

旅行中让孩子感受爱

带团导游郭翼来说,8月中旬的那趟宝岛台湾8日游依旧记忆深刻,“同团的两个妈妈一路教育孩子文明礼让,孩子也特别乖,特别有礼貌。”

“文明也是要从小培养的,每一次旅行,对孩子来说,其实也是一次学习的机会。”被推荐为出境游文明使者,妈妈李蕊有些意外。她与朋友徐颖各自带着孩子去旅游,但说起旅游中孩子的表现,她也感到欣慰,“当地人都很有礼貌,所以也就提醒孩子多学习一下,在那种氛围里,孩子也就跟着有礼貌了。上下车的时候,让老人先行,吃饭的时

候不抢不挑。”“只要你跟他说了,他就会注意到。”当8岁的儿子在一个景区的门口拉着门,等待同团的大人都过去才松手的时候,李蕊也有些感动。

在8月份的出境游文明使者中,还有一个妈妈的身影。济南市民江梅跟随银座旅游刚从台湾回来,让她最感动的是13岁女儿张莹的收获。“在途中,大人的言行影响着孩子。”与母女两个同团旅游的有几位老人,江梅一路扶着老人上下车,女儿也感受着尊老爱幼的氛围。张莹回忆,“在阿里山排队的时候,大家都是让老人和孩子排在了最前边,感觉特别好。”张莹说,一路旅行,妈妈便是她的榜样。

帮助别人也是帮助自己

在外旅行,素不相识的人聚到一起,最难得的是相互理解、相互帮助。从新马泰回来一段时间了,济南市民李晓伟依然记得途中的一幕。在新家坡,当得知巴厘岛附近一座小岛火山喷发,行程可能要有所调整时,同团的几位游客表示难以理解。

李晓伟帮着领队一起开导团友,“因为是自然灾害,如果强行起飞,对大家来说都不安全。”李晓伟说,“在国外,大家更应该相互理解。”虽然年纪不大,但一路蜜月旅行,胖胖的李晓伟也成了旅游团的稳

定剂。

一路旅行,团中总会有个热心的大姐,淄博市民李华便扮演着这么一个角色。在前段时间的台湾游中,游览大佳河滨公园时,很多当地居民在公园玩耍,突然一位骑自行车的女士摔倒,李华等几位游客马上跑过去扶起来,并拿出纸巾给那位女士擦血。周围市民知道他们是祖国大陆来台旅游的客人后,纷纷竖起大拇指。“不管是在哪里,是什么人,看到有困难自然就要帮。”李华说。

旅行中最爱陌生人的笑

“每当你与陌生人四目交汇,他们都会给你友好的微笑,我爱死了这样的微笑,它是那样迷人、那样友善。”从台湾旅行归来,济南市民王宜然在一篇文章中这样写道,每每想起台湾同胞那充满善意的微笑,她会涌起满满的感动,“当你遇见那样的微笑时,你也会自然而然地回报以微笑。”

台湾8日游,除了美景,在王宜然脑海中定格的便是一个个几乎将人融化的微笑。“当你拍照不留意挡住了行来的车辆,你回头才发现,司机在微笑。当你发现加油站的卫生间没有纸巾时,当地人也会从包里拿出纸巾主动送上来……”王宜然说,在台湾,她也习惯了微笑,“也许只是陌生人,但我总要投以微

笑,不必期待对方有啥反应,因为那是你的真诚。”

同样是从台湾归来,徐颖也感受着相互之间一分信任和善意带给人的温暖感受,“在外旅行,面对一些状况,有的人首先感受到的是别人的恶意,但如果首先从理解的角度去考虑问题,情况就会完全不一样。”在从花莲去宜兰时,考虑到游客安全,大巴要先走,而游客需等两小时后乘坐火车,但同团一些游客的不理解让当地导游觉得委屈,而徐颖的一番安慰,也让当地导游感受到一分温暖,“在外旅行,有时候也要学会相互尊重和体谅,其实也没什么,几位团友误解过后,只是去跟司机、导游聊聊天,相互理解了,也就豁然开朗了。”



王宜然



宋季红



李晓伟



李华



国继峰